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Шановний Василю Івановичу! 

Мене звати Іван Вінтоняк, і я хочу висловити своє бажання продовжити 

навчання на факультеті агротехнологій та екології вашого поважного 

університету після закінчення аграрного коледжу. Я впевнений, що навчання 

у вашому університеті допоможе мені досягти нових вершин у моїй 

професійній кар’єрі та зробити значний внесок у розвиток сільського 

господарства. 

Під час навчання у коледжі я отримав ґрунтовні знання з основ 

агрономії, що дозволило мені зрозуміти важливість цієї професії та її вплив на 

економіку та екологію. Я мав можливість брати участь у практичних заняттях 

та стажуваннях на сільськогосподарських підприємствах, де здобув безцінний 

досвід роботи з рослинами, ґрунтами та агротехнічними засобами. Ці 

практичні навички стали для мене підтвердженням того, що агрономія – це 

саме та сфера, у якій я хочу розвиватися і надалі. 

У коледжі я проявив себе як старанний та відповідальний студент, 

активно брав участь у наукових дослідженнях та студентських конференціях. 

Моя дипломна робота була присвячена вивченню новітніх методів підвищення 

врожайності зернових культур, і я з гордістю можу сказати, що результати 

моїх досліджень були позитивно оцінені викладачами та колегами. 

Я впевнений, що навчання у вашому університеті надасть мені 

можливість поглибити свої знання та розвинути професійні навички. Ваша 

програма з агрономії відома своїм високим рівнем викладання, сучасними 

методиками та широкими можливостями для наукових досліджень. Я 

переконаний, що під керівництвом досвідчених викладачів та у співпраці з 

талановитими студентами я зможу досягти нових висот у своїй професії. 

Моя головна мета – стати висококваліфікованим агрономом, здатним 

впроваджувати інноваційні технології та методики у сільськогосподарське 

виробництво. Я прагну зробити свій внесок у розвиток сталого сільського 

господарства, яке буде враховувати потреби сучасного суспільства та 

необхідність збереження природних ресурсів для майбутніх поколінь. 

Дякую за увагу до мого листа. Сподіваюся на можливість приєднатися 

до вашої академічної спільноти та внести свій внесок у розвиток агрономічної 

науки. 
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